Otuer o Tennonotpebnetnu no npubopam YYT3 3a despans 2017

ABOHEHT: JKKC2 Hesckoro Paiioka Aorosop: 9195.038.1 Tenedon: ¥aen yveta: TU-2 CUO
Aapec: r. CaHkT-MeTepSypr, MensipHukos 5 / TU-2 CLO CrpouT.Anpec: MonsipHukos 5 Kon YYT3:
Obcnyxusalowas opranmsauma: 000 "MH®PaXuT MoHTax" TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpueate cosMecTHo ¢ YYTI:
MICTOYHUK 251 Hesckan koTenbHas Cxema noakouenus: eyxrpybras rpacmk: 150/70
—
YCTaHOBNEHHbIE NPUBOpEI: HaCOBbIE W CYTOUH. apXMBbl & (annax: BKT7-208385-4(c)-0217.txt
Boiuncnutens: BKT-7 N 208385 PexuM (oxema): 3001 Mprbops! YYT3 nosepeHbl a0 Txs, rp.C= 0,01
Nogatow,. Tp.(M1): pacxopomep: P3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeo6p.: KTCM-H MpeoSp.aaenenns:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaoMep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.nasnems:
Tp-A. IBC(M3): pacxogomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.gasnexus:
TP-UMpK.MBC(M4): pacxonomep: Gmax= Tepmonpeo6p.: Mpeobp.aasnexus:
TP.noanuTKI(VS): pacxonoMep: Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnequs:
PACHETHbIM GNropuTM: 3umMa: Q=MI*(h1-hx8)-M2*(h2-nxB) neTo: M1{h1-h)+Mr(n2-nx)
|[10roBOpHsIE HarpyaKm, T Kanfyac: Qot=0,25296 QBEHT.= Qrex.notr.= Qrec=
| JoroBopHsie Harpysku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lorosopHble pacxonsi (cp.cyT.), T/eyT: Gor=76,32 GBeHT.=0 GTex.nor.=0 Grec=0
'aKTU4ECKOe NoT] EHWE 33 NPEALIAYILMA OTYETHBIN nepuoa ¢ 23.01.2017 no 21.02.2017 K Cbuiee
Yuer otonnenne (T5-1) Yuer [8C (16-2) SHIMObALIE FakEe TennonoTp-e
fata T HC M1, M2, dMm, TL; T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan 13; T4, §Qrecobw, | Qrec uan. Qrex.rec Q obil.
yac T T T C C (o] ric/cM2 | ri/em2 kan T T T M.K) M.KYD. M.KY6. M.KY6 C i Tkan kan TKan. Ti@n.
23.01.17 24,00 - 51,93 46,53 5,39 82,67 45,38 37,29 7,00 5,00 2,18 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 5 0,00 - - 2,18
24.01.17 24,00 - 51,93 46,53 539 82,67 45,38 37,29 7,00 5,00 2,18 0,00 = - 0,00 - 0,00 T 0,00 = 0,00 o 3 2,18
25.01.17 24,00 - 51,93 46,53 5,39 82,67 45,38 37,29 7,00 5,00 2,18 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 ~ = 2,18
26.01.17 24,00 - 51,93 46,53 5,39 82,67 45,38 37,29 7,00 5,00 2,18 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 m 0,00 2 & 2,18
27.01.17 24,00 - 52,08 46,85 5,23 84,03 45,83 38,20 7,00 5,00 2,23 0,00 s = 0,00 = 0,00 - 0,00 i 0,00 2,23
28.01.17 24,00 - 51,92 46,57 5,35 82,73 45,47 37,26 7,00 5,00 2,18 0,00 - = 0,00 - 0,00 ) 0,00 = 0,00 2,18
29.01.17 24,00 - 51,78 46,18 5,60 81,25 44,85 36,40 7,00 5,00 2,14 0,00 = g 0,00 = 0,00 A 0,00 = 0,00 2,14
30.01.17 24,00 - 52,17 46,61 5,56 81,33 45,01 36,32 7,00 5,00 2,15 0,00 3 - 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 2,15
31.01.17 24,00 - 52,36 46,91 5,45 81,40 45,11 36,29 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 % 0,00 2,15
01.02.17 24,00 - 51,89 46,49 5,40 81,29 44,68 36,61 7,00 5,00 0,00 - = 0,00 - 0,00 & 0,00 i 2,14
02.02.17 24,00 - 51,51 46,28 523 81,54 44,05 37,49 7,00 5,00 0,00 = & 0,00 - 0,00 - 0,00 b 2,16
03.02.17 24,00 = 51,68 46,25 543 80,85 43,96 36,89 7,00 5,00 2,15 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 2,15
04.02.17 24,00 - 51,83 46,64 519 81,03 44,29 36,74 7,00 5,00 2,13 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 213
05.02.17 24,00 - 51,34 46,03 531 81,10 43,94 37,16 7,00 5,00 2,14 0,00 = - 0,00 L 0,00 = 0,00 5 0,00 2,14
06.02.17 24,00 - 50,18 44,79 5,39 81,66 42,61 39,05 7,00 5,00 2,19 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 G 0,00 2,19
07.02.17 24,00 - 50,09 44,75 534 86,47 43,02 43,45 7,00 5,00 2,41 0,00 - - 0,00 = 0,00 & 0,00 = 0,00 241
08.02.17 24,00 - 50,10 44,94 5,16 89,90 44,78 45,12 7,00 5.00 2,49 0,00 - = = 0,00 2 0,00 < 0,00 249
09.02,17 24,00 - 51,02 45,78 5,24 89,73 44,94 44,79 7,00 5,00 2,52 0,00 [ - = 0,00 = 0,00 3 0,00 2,52
10.02.17 24,00 - 51,47 46,16 531 90,21 45,63 44,58 7,00 5,00 2,54 0,00 7 = - 0,00 5 0,00 < 0,00 2,54
11.02.17 24,00 - 51,60 45,93 5,67 90,33 46,11 44,22 7,00 5,00 2,54 0,00 = = = 0,00 = 0,00 - 0,00 2,54
12.02.17 24,00 - 51,57 45,33 6,24 90,34 46,24 44,10 7,00 5,00 2,56 0,00 g . = 0,00 = 0,00 - 0,00 2,56
13.02.17 24,00 - 51,91 45,86 6,05 89,78 46,66 43,12 7,00 5,00 2,52 0,00 - - - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,52
14.02.17 24,00 - 52,04 45,69 6,35 88,59 47,09 41,50 7,00 5,00 2,46 0,00 - = s 0,00 N 0,00 < 0,00 2,46
15.02.17 24,00 - 51,83 45,51 6,32 86,97 46,69 40,28 7,00 5,00 2,38 0,00 = 2 = 0,00 - 0,00 a 0,00 2,38
16.02.17 24,00 - 51,58 45,41 6,17 85,32 45,87 39,45 7,00 5,00 2,32 0,00 = = & 0,00 5 0,00 = 0,00 2,32
17.02.17 24,00 - 51,63 45,59 6,04 84,32 45,79 38,53 7,00 5,00 2,27 0,00 = = S 0,00 = 0,00 £ 0,00 2,27
18.02.17 24,00 - 51,86 45,72 6,14 84,37 46,33 38,04 7,00 5,00 2,26 0,00 . = - 0,00 = 0,00 & 0,00 2,26
19.02.17 24,00 - 51,98 45,75 6,23 84,61 46,73 37,88 7,00 5,00 2,26 0,00 - & - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,26
20.02.17 24,00 - 51,86 45,69 6,17 84,29 46,45 37,84 7,00 5,00 2,25 0,00 2 = - 0,00 n 0,00 = 0,00 2,25
21.02.17 24,00 - 51,69 45,53 6,16 84,27 46,11 38,16 7,00 5,00 2,26 0,00 . = & 0,00 - 0,00 Z 0,00 i 2,26
—
Cpenree 24,00 = 51,62 45,98 5,64 84,61 45,33 39,29 7,00 5,00 2,28 = - - - - = 3 = L - 3 - 2,28
Wroro 720,00 1548,68 1379,37 169,30 1 : 68,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 68,50
] '
% p Ok e
MlOKA3aHMS CHETHMKDS Ha MOMEHT [ata, Bpems Mi(1) M2(7) M3(1) | M4(r) | v3(m3) | va(m3) Q CUO (Tkan) [BC (Tian) Tpas, 4 CVYII “T3K CII6
i . 15.06.15 12:00 32414,39 | 3077500 0,00 - 0,00 - 845,51 ] - - P
STUS AHHBIX: = e
15.06.15 12:00 3241439 | 3077509 0,00 - 0,00 - B45,51 4 | - - QunEai JFHERTOTOETT
e "
MNepuop pacyeta no cpennemy: CyToK; i 7 pges muho 1070 VUETS
Konnyectso Tennosoii swepruu, PacCuMTaHHOE No cpesHemMy: Tkan; o i 33 yuer Ty BOV 3HEpruM (0T aGoHenTa) k: ,w‘ ﬂﬁm&&ﬁﬁ:ﬂ e ., i .)H.h ‘M\.. -~ *
O6b&M TennoHoCUTeNs, paccuMTanHsIi no cpenHemy KyG.M; o mevaTe notpebuTens i Oh Lﬁdnr@#nuun«dnmg UH Yyylid
Mep1on pacyeta no norosopy: /. / " b E 25 S —
Mepion npesbitwenus t2: Q TYET I1 mu ..\w m» »idl!
Koppextuposka Ha TEeMNEPATYPY XONOAHOM BOAbI 001 °Cc = 0,00 rkan; & i :
Wroro no npuGopam yJera: € Y4ETOM KOPPeKTUPOBOK 68,50 Tlian;
Uroro no npubopam yuera: € YHYETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M. D
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